

Munkában az újítási tanácsadó szolgálat

December 20-án nyílt meg a dolgozók széles tömegei számára az Országos Találmányi Hivatal újítási tanácsadó szolgálata, amely azóta állandóan fokozódó érdeklődésnek örvend. Eddigi működésének eredményei máris bizonyítják a létesítmény létjogosultságát, sőt nélkülözhetetlenségét. Az újítási tanácsadó szolgálat Lenin-körút 30. sz. alatti helyiségében az OTH állandó újítási bemutatótermet létesített, amely szemléltetően mutatja be az egyes iparágak területén kidolgozott nagyobb jelentőségű újításokat.

Az új szerv további feladata az újítók útbaigazítása és tájékoztatása arra vonatkozólag, hogy milyen szervhez forduljanak újításaik ügyében, s a helyes útbaigazítások alapján elkerülhessék az újítómozgalom eddig sokszor panaszolt útvesztőit. Az újítási tanácsadó szolgálat műszaki segítséget nyújt a kellő műszaki tudással nem rendelkező dolgozók elgondolásainak kidolgozásához. Az újítók klubját, második otthonát szolgáló kis műszaki olvasóterem egyre bővül műszaki folyóiratokkal, sőt a jövőben műszaki könyvtárral is.

Az újítási tanácsadó szolgálat izléses termeiben óráról órára változik a közönség. A központi fekvésű helyiséget a nap minden szakában, de különösen a munkaidő utáni délutáni órákban keresik fel az érdeklődők, fizikai dolgozók, értelmiségiek egyaránt. A látogatók között találjuk Karsai László elvtársat, a Könyvüipari Minisztérium újítási osztályának vezetőjét is. Mindjárt meg is kérdezzük tőle, mi a véleménye az újonnan létesített tanácsadó szervről.

— Kitűnő megoldásnak tartom a helyiség fenntartását, mert a legjobb célokat szolgálja az újítómozgalom szempontjából — mondja Karsai elvtárs. — A Könyvüipari Minisztériumban az ipar legszélesebb területeiről érkeznek be újítások, de számosan küldenek be javaslatot nem üzemi dolgozók is, akik nem tudják, hogy újításukat — annak természete szerint — hová nyújtsák be. Ebben a tekintetben is komoly segítségére lesz az újítási tanácsadó szolgálat a minisztériumnak és az újítóknak egyaránt. Különösen egyes speciális esetekben, amikor az újítási tanácsadó szolgálatnak módjában áll megkeresni az újítással kapcsolatos intézkedésekre illetékes szervet vagy szerveket, ha valamely javaslat esetleg több ágot is érint egyszerre. Nagyszerűnek tartom a tanácsadó szolgálatot abból a szempontból is, hogy az újítók itt felvilágosítást kaphatnak arránézve, hogy érdemes-e egyáltalán foglalkozniok valamely eredeti elgondolásukkal. Az új szerv sok tekintetben irányítólag hat majd az újítókra és az újítómozgalomra. Biztos vagyok benne — folytatja Karsai elvtárs —

hogy az olvasótermet klubhelyiségként gyakran fogják igénybevenni a könnyüipar igazgatóságai, vállalatai. A Könyvüipari Minisztérium is minden támogatást megad majd az újítási tanácsadó szolgálat további fejlesztéséhez.

Fent az olvasóteremben, folyóiratok olvasásába merülve találjuk Fábián Károly elvtársat, a Rákosi Mátyás Művek központi újítási osztályának vezetőjét. Nem mulasztjuk el az alkalmat, hogy megkérdezzük legnagyobb gyárunk újítási vezetőjének véleményét.

— Az OTH új szervét az RM minden újítója nevében örömmel üdvözölöm. Az újszerű tanácsadó szolgálatnak nagy jelentősége van a tapasztalatcsere-mozgalom nagyobb nyilvánossága terén. Az itt bemutatott mintadarabokat feltétlenül megtekinti majd minden dolgozónk. Gondoskodni fogunk róla, hogy üzemünk szervezeten jöjjenek el a kiállított újítások tanulmányozására. A gyáregységek újítási előadói megadják majd a névsort az újítási tanácsadószolgálatnak, hogy az beütemezhesse az üzemek látogatását. Kitűnő elgondolás, hogy az új szerv megadja majd ilyenkor a műszaki felvilágosítást, az újítások megvalósításához szükséges rajzokat, valamint az irányítást arra nézve, hogy

hol vitelezhető ki a tapasztalatcsere-átvételre alkalmas újítás, ha a gyáregységek üzemei maguk nem készíthetnék el azt. Az RM tervbe veszi a látogatások megszervezését. A bemutatóterem anyagát pedig feltétlenül kibővítjük majd az RM tapasztalatcsere-re alkalmas újításainak kifejezetten e célból előállított modelljeivel.

A Lenin-körúti tanácsadó szolgálat vezetője, Vermes Zoltán elvtárs éppen most ad felvilágosítást egy újítónak, aki nem tudja, hova nyújtsa be a már elkészült újítását. Az apró, de tökéletes mintadarabot a kezében tartja.

— Ezt az újítást az új kormányprogram szempontjai szerint készítettem el — mondja az újító, Spitzer Ervin, a Pestmegyei Ruházati Kiskereskedelmi V. dolgozója, aki Pilisvörösvárról jött be tanácsért az újítási tanácsadó szolgálathoz. — Újításom egy ambulanciát köztörszolgáltató kapocs, amely másodpercek alatt felrakható, s a megkötéshez eddig használatos géz megtakarítható.

Az Országos Találmányi Hivatal újítási tanácsadó szolgálata tehát már működik, mégpedig nagy sikerrel. Minden remény megvan arra, hogy az új kormányprogram értelmében újítóinkra váró feladatok megoldásában nagy szerepet játszik.

